Lösung Struktogramme Teil 2

Zur Vereinfachung der Berechnung der W(()-Funktion werden folgende mathematische Vereinfachungen herangezogen.
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das n-te Glied lautet:
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der Quotient zweier aufeinanderfolgender Glieder beträgt:
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Zur Abschätzung der Änderung des W(()-Wertes zweier aufeinanderfolgender Iterationsschritte wird folgende Berechnung benutzt:
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Unterprogramm zur Berechnung der W(()-Funktion
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Berechnung der Absenkung
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Test: AEND<= 0.0001





Test: N>1000





AEND=ABS(GLIED/WVSIG)





GLIED=(-1) SIGMA GLIED N/(N+1)





WVSIG=WVSIG+GLIED





N=1





GLIED=SIGMA





WVSIG=-ln(1,78 SIGMA)





SIGMA=(r2 S)/(4 t T)





WVSIGMA





Eingabe:  S, k, T, rmax, tmax, hn, VPKT, Art





Test: Art = gesp
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M = 1m, 50 m, 5m





�





M = 1m, 50 m, 5m





S(n,m)= �VPKT WVSIG/(4 ( T)





WVSIGMA





WVSIGMA





S(n,m)=�hn-Wurzel(hn^2- VPKT WVSIG/(2 ( k)





Ausgabe: s, r, t
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